



iPhone 5 火爆热销中...

百货大楼对面总店 0371-66688888



“轰隆”一声 路面塌了个大洞

4家职能部门花了5个小时 也没有查出塌洞原因

没有雨淋,也没有重压,卧龙岗村口的快车道正中间,突然塌陷了一个大洞。昨日上午,宽阔的快车道上的大洞,让多个职能部门的工作人员都惊讶不已,他们花了5个小时也没有查出路上塌洞原因。 首席记者 徐富盛文/图

路中央塌了个洞

昨日9时许,汝河路办事处巡防队员巡逻至淮河路与西三环交叉口东侧60米处,看到路中央有一个2平方米的大洞。

“郑州是一个西高东低的城市,现在郑州市区最高处就在西郊华山路与淮河路附近。3个最高点:一是华山路与陇海路交叉口大岗刘西侧,二是华山路与中原路交叉口向北的岗坡,三是淮河路与西三环交叉口的卧龙岗,而这个塌方正好在卧龙岗最高处。”卧龙岗村民王先生说。

记者看到,这个塌方路面塌掉2平方米左右,路面以下塌的面积不少于10平方米,一名巡防队员跳进去,拿手电向东侧看,路面以下向东5米、向南2米都是空的。

“早上8点左右,一辆车经过后,就出现了这个大洞,幸亏车跑得快,否则就陷进去了。”王先生说。

巡防队员立即拨打了市政立刻办的电话。

多部门查不出缘由

接到电话,市政立刻办工作人员立即赶到。工作人员仔细查看,发现塌方处一侧是雨水井,一侧是污水井,便立即通知负责雨水和污水的相关部门。

市政负责雨水的两名工作人员打开雨水井查看,并没有发现问题。

污水井的负责人员也赶到现场,打开后,发现这个井也没有问题。

“如果是这个井内有问题,塌方处应该有水,但是塌方洞内很干燥的。”工作人员说。

“那就要看埋在路面最底下的自来水管道的有没有问题了。”10分钟后,接到通知的自来水公司工作人员赶到,经过20分钟的探测,还是没有找到原因。

“这个路面下有一个500毫米的管道,如果因为它漏水而导致塌方,塌方下一定会有很多水和泥的。”工作人员说。



相关部门正在检测塌洞原因

找到塌方病因

再做下一步打算

昨日中午雪大要离开时,现场的自来水维修人员还在现场查找。

“垫这个塌方容易,但一定要找到原因。如果找不到原因盲目垫了这个塌洞,它还会再塌的。”维修人员称,他们将用最先进的仪器对这个塌洞查找,“一定要找到塌方的病因,再做下一步的打算。”

昨日18时,记者再次赶到现场,工作人员还在进行检测,“等我们回去找寻附近地下相关管道的图纸后,再研究这个塌洞的原因”。

现场几名村民说,此处从来没有发生过路面塌方,他们也想知道这个塌方的真正原因。

线索提供 王佳(稿费50元)



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

这辆黑色电动车是谁的? 请主人赶快认领



昨日,杜岭街巡防队员冯顺生(稿费30元)致电晚报热线96678: 12日晚上10点左右,他和同事巡逻到西里路与二七路交叉口时,发现人行道上有一辆黑色苏鸽牌电动车,钥匙还插在电动车上,询问就近的商店,都说不是自己的。

随后,巡防队员一直等到晚上11点,也没见车主来领。于是,在电动车停放处留下联系方式,然后将电动车推回巡防办公室。

希望车主看到后速与杜岭巡防队联系,电话是13838261630。

记者 刘怡辰 文/图



济华中医馆 1周年 开诊

98位名老中医

98位名老中医 挂号费全免

看病免费 抓中药免费

金水区红专路馆 ☎6060 7070 中原区桐柏路馆 ☎6060 8080

2012年12月15日~17日, 两馆同庆, 看病免费, 免费抓中药2服, 理疗8折

名中医

好药材

疗效会说话

红专馆: 经三路与红专路口东200米 电话: 0371-6060 7070

乘车路线: 209、257、65路至经一路红专路站下车; 2、K2、21、98、B15、B18、80、158路至经三路红专路站下车, 向东200米。

桐柏馆: 桐柏路与汝河路口北50米 电话: 0371-6060 8080

乘车路线: 58、210、201、203、213路至桐柏路汝河路站下车; B1、B10、9、K9、59、909路至桐柏路陇海路站下车, 向南300米。

(豫) 中医广【2012】第03-23-030号